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MPOATQIIKEX EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2013
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KAPAITZA 28-5-2013
OEMATA
OEMA A

A1) Na Seifete Ot n e€iowon X*+y’+Ax+By+=0 pe A% +B” - 4T > 0 maplotdvel KUKAO TOU omoiou v Ppeite To
KEVTPO KOL TNV KTV (M10)

A2) Ti ovopalouvpe mapaBoln pe dieubetovoa tnv eubeia & kal eotia €va onueio E ektocg tng eubeiag §;
(M5)

A3) Na xopaktnpioete kabe pila amd TG MAPAKATW TPOTACEL UE X AV €lvol owotn i HeE A av eival
AavOoaopévn.

a. H ekkevtpotnta tng EAAeWP NG eival aplBuog pikpotepPog TG Hovadag.
B.OAeg oL euBeieg mou SLEpxovtal amo to onpeio A(Xo, Yo) Exouv e€lowaon tng HopdNC y-Yo= A(X-Xo), AE R

v. KaBe diapetpoc pag EAAeng ivat peyalltepn f lon amo Tov Hkpo afova Kal KPOTePN 1 (on amo tov
peyalo afova tng ENewdng.

6. ‘000 peyaAUtepn elval n EKKEVTIPOTNTA TNG UTIEPBOANRG, TOOO TLO EMIUNKEC lval To opBoywvio Baong Tng.

€. H euBela y = 3x-5 oxnuatilel pe Tov aova Twv X' x apPAsia ywvia. (M 2-2-2-2-2)

OEMA B
Aivetaw n EMewpn X2 + 5y% = 20.
a) Na Bpebolv ol eotiec, Ta PRKN TwWV afOVWV Kal n eKKevTpotnta. (M8)

B) Na Bpebel n e€lowon tng mapafoAng pe kopudn TV apxn Twv afdvwy KoL TNG OToLlag N €0Tiol CUMTITTTEL
HE TNV Hia eotia E ¢ mapamavw AAewng mou Bploketal otov BTk nuidova. (M6)

v) Na BpeBolv ol e§lowoelg TwV ePATTOUEVWY TNG MOPATIAVW TApaBoANG Tou SLEpyovTtal amo tnv GAAn
eotia E' g éAMewdng (tou apvntikoU nuiaéova) kat va anodeifete otL eival kabeteg. Emiong va Bpebouv ta
onueia tng mapaPfoAnc éotw M, M’ ota omoia €goupe GEPEL AUTEG TIG EPOAMTOUEVEG. (M 7 +4)



OEMAT . Aivetaln eflowon 2(k+1)%x + (K* - K)-y+(3k+1)=0 (1), K € R katL n evbeia
(6) :4x+2y—-2013=0
1) Anodeifte dtLyla kdBe K € R n efiowon (1) mopiotdvel evBeia (g,) . (ms)

r2) AnoSeifte otL 6Aeg oL guBeieg (g,) Siépxovral amd éva otabepd onueio Tou omoiou va PpeBolv ot

OUVTETAYUEVEG. (M7)
I3) Bpeite TNV TLun Tou K koL TNy e€iowon tng euBeiag (&,) mou eival mapdAAnAn mpog thv euBeia (8). (M6)

r4) Ynoloyilote tnv amootacn Twv mapoAARAWV EUDELWV TOU TPONYOUUEVOU EPWTHMATOG. (M6)

OEMA A

A1) Na BpeBel n e€lowon tou kKUKAoU (C;) Tou €xel kévtpo To onueio K(-2,0) kat edpamtetal tou afova y'y .
(M4)

A2) Na amodeifete OTL Tat KEVIpA Twv KUKAwV Tou SLépyovtal amod to onpeio A(2,0) kot spamtovral
e€wTtepLkA TOU KUKAOU (C;) elval onuela evog kKAadou pag umepBoAng (Cy) . (4M) Na amodeiete OtTL n
e€lowon tne unepPoric (C,) eivar 3x*-y*=3.  (M5)

A3) Na Bpeite TN EKKEVTPOTNTA KOL TIG ACUUMTWTESG TNG ultepBoAng (Cy)  (6M)

A4) Eotw M(x; , y1) onpeio tng umepPoing (C,) pe Y120. Av n edamrtopévn tng umepBoAng oto onpeio M
Tépvel Tov afova x'x oto onueio N va deifete 6tL d(N,MK) =d(N,MA) . (6M)
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